

我的爸爸妈妈是英雄，逆行者加油！

2020年的新春佳节,宅家抗疫成了大多数人的过节方式,而有那么一群人,他们放弃假期,赶往“疫”线,有的回到医院坚守岗位,有的递交请战书,义无反顾奔赴武汉支援……而他们留守在家的孩子,以他们为荣,为他们点赞,向他们寄去最深的思念。

我的“英雄”妈妈

龙津实验小学201班小记者 李卓时

因为新冠肺炎疫情,妈妈去了武汉支援。妈妈出发的那天一大早,我正做着美梦,就被爸爸妈妈吵醒了,迷迷糊糊的我,听到妈妈要去武汉了,睡意一下子离我远去,然后哇哇大哭起来。在妈妈简单的安慰声中,我止住哭声。因为,我不想让妈妈太担心。

带着失落的心情,我来到外婆家里,心中充满了对妈妈的担心和牵挂,同时也非常不开心,还在心里默默地给妈妈起了个外号“无敌大坏蛋”。哼!让你不管我。

妈妈离开的日子,我来到了周老师家里,虽然有竺子和小宝一起玩耍,虽然有周老师无微不至的照顾,虽然每天课时也很多,但我还是非常非常想念妈妈。每天,我都会跟妈妈视频通话,叮嘱她要注意防护,告诉她要平安归来。每次通话,我都表现得坚强,心里的想念,从来没有通过语言告诉妈妈。

3月30日一早,妈妈告诉我,她马上就要回来了,我高兴得一蹦三尺高!妈妈,你终于可以回家了!挂了电话,我偷偷哭了好久好久,有激动,有兴奋,更多的还是高兴,因为,我的“英雄”妈妈,可以平安回家了!

妈妈在武汉51天,我担心了51天。但她这种舍小家为大家的精神,也深深印入了我的脑海。我的心里,就像妈妈说的,以后,如果国家有需要,我也要像我的“英雄”妈妈一样,挺身而出!

李卓时母亲:马彦俏
奉化区中医医院呼吸科副主任医师
宁波市第四批援鄂医疗队队员

新年的“不速之客”

居敬小学306班小记者 汪熙然

2020是一个特别的数字,2020年也是一个特别的年份。有一个不速之客——新冠病毒,它的到来让我们措手不及,也让武汉人民阵脚大乱。它就像个调皮的小孩子,横冲直撞地在人间捣乱,扰乱了人们正常生活。

我看着电视转播的画面,很多医生作为“逆行者”前去支援武汉,可敬的白衣天使脚步坚定,毫不退宿,就像上战场的士兵一样,令人敬佩。

我们家也是医护之家,爸爸妈妈都是医护人员。我的妈妈虽然没有去前线支援,但她坚守岗位的同时,还报名志愿者去各个卡口执勤。冬天的风“呼呼”地吹着,毫不留情地将她的发丝吹乱,将她的脸庞吹红,妈妈那瘦小的身影却一步不离地坚守岗位。记得有一次,妈妈去高速西坞口站岗测体温,一站就是8小时,直到半夜才回家,睡眼朦胧的我看到她疲惫的样子,眼眶不自觉地就红了……

而我的爸爸则去了火车站,给隔离点和转运车辆杀菌消毒。他穿着厚厚的防护服,戴着面罩,迎着寒风一丝不苟地完成着自己的任务。也许我的爸爸和妈妈只是众多奉献者中的一员,却是我心里最伟大的人。

虽然新冠病毒很无情,但在我眼中,每一位医务人员都是最美丽的人。如今雨过天晴,春暖花开,疫情也已经好转,在这场没有硝烟的战斗中,我们一定会取得胜利,彻底赶走这个“不速之客”。

汪熙然母亲:柯阿娜
奉化区中医医院医共体超声科医生

我好像长大了

居敬小学205班小记者 裘琪瑜

今年春节,因为新冠病毒的突然袭击,我们只能待在家里保护自己,不给病毒传播的机会。但妈妈却开始正常上班了,因为她是奉化区中医医院医共体的药师。在这样的非常时期,妈妈和她的很多同事一样,坚守在自己的岗位上。

一天晚上,妈妈说:“医院需要志愿者分时段在各个关卡实行体温预检分诊,我报名了。”我问:“妈妈,什么叫关卡?什么叫分时段?会不会有危险?”妈妈耐心地为我解答,让我别担心。爸爸说:“嗯,我们支持你,但你一定要做好防护措施。”妈妈答应了。

很快就到了妈妈第一次值岗的日子,那天正好降温,妈妈的值岗时间段是凌晨2点半到早上7点。我在入睡前一再提醒妈妈:“妈妈,你出发时一定要多穿几件衣服,站岗时一定要小心。”妈妈说:“好好好!妈妈一定穿暖!一定要注意安全。”

第二天,我一大早就醒了过来,发现妈妈还没回来,等了很久很久,家里的门开了。妈妈一晚上没睡,看起来很累。我知道妈妈需要好好睡一觉。吃过早饭,我催着妈妈回房去休息。

那一天,我们家特别宁静、温馨。那一天,我突然感觉到:我好像长大了!

裘琪瑜母亲:毛明波
奉化区中医医院医共体西药房药师

疫情快点结束

龙津实验学校107班小记者 童绮悦

春节期间,新冠病毒在武汉爆发,医生护士在医院里非常忙。我的妈妈也是一名医生,我希望妈妈在上班时要保护好自己,不要太辛苦,我们在家也要勤洗手、多通风,戴口罩,做好自我防护,希望疫情能快点结束,我们能早日恢复正常生活。

童绮悦母亲:唐静
奉化区中医医院医共体妇产科医生



伴着花香披荆斩棘

一场突如其来的无声战役,医护人员纷纷化为白衣战士,逆行而上,或是直面疫情,战斗在疫情第一线;或是坚守后方,为患者治愈疾病伤痛。他们始终不忘初心,牢记医者使命,为患者带去希望之光。奉化是桃花之乡,现在正是桃花盛开之际,希望上前线的医护人员踏着花香,早日凯旋归来!

实验小学401班小记者
孙伊涵

拍视频

居敬小学304班小记者 沈怡悦

三八妇女节快到了,我送什么礼物给妈妈呢?一首歌?一个大大的拥抱?可是,我妈妈在武汉,我怎样才能让妈妈收到我的祝福呢?忽然,我脑海里出现了一条妙计,不如拍一段视频吧!

坐在一旁的爸爸连声夸赞:“好主意,好主意!”我皱了皱眉头:“该向妈妈说些什么呢?”爸爸说:“你可以告诉妈妈,奶奶会照顾好你的生活,做可口的饭菜,让她放心。”

瞬间,我的眉头舒展开来了,兴奋地说:“奶奶在,我就不会孤单。”突然,我的脑海中浮现了袁老师的身影,忙不迭道:“我还要告诉妈妈,袁老师常来我们家,这样她也可以放心我的学习了。”

“哎呦!我怎么变得这么聪明了呢?”爸爸乐得合不拢嘴,“还有许多爱心人士来送水果。”

要开始拍了。我理了理衣服,清了清嗓子,站在客厅中间。当爸爸做了一个“OK”的手势,我就像小主持人一样滔滔不绝地说了起来。“妈妈您还好吗……”

沈怡悦母亲:李彬
奉化区中医医院医共体主管护师
宁波第四批援鄂医疗队队员

感谢你们的守护

居敬小学207班小记者 张泽煦

2020年的春节,我们的祖国,遇到了非常非常可怕的病毒,它的名字叫新冠病毒,如果你一不小心感染了,你就会出现发热、呼吸困难等症状。医生们本想快点治愈它,可有些人外出仍不戴口罩,各个地区的患者越来越多。

很多白衣天使都坚守在医院抗击病毒,我的妈妈就是其中一位,她穿着隔离衣在发热门诊救治患者。感谢我的妈妈和妈妈的同事守护我们的家园,守护我们的美丽中国。

张泽煦母亲:朱琳
奉化区中医医院医共体护士

我的妈妈

居敬小学302班小记者 廖轩岑

我的妈妈是一名妇产科医生。她很忙,经常在我还没睡醒的时候就已经出门上班了,等天黑了才回家,周末也经常要加班,有时候三更半夜还要去做手术。所以她回到家后,常常累得动也不想动,这个时候我会给妈妈倒杯水,给她敲敲背,我还会乖乖地把作业做好,不惹妈妈生气。这样,妈妈就不用每天回家再监督我写作业了。

疫情期间,别人的爸爸妈妈都待在家里不用上班,可以天天陪孩子,给自己的孩子做好吃的,而我的妈妈却不行,因为她是医生,她需要时刻准备着去治病救人。在疫情最开始时,妈妈还问过我:“如果疫情需要妈妈去武汉支援,你会同意吗?”我说:“我心里肯定不舍得你去的啦,可是如果别人比我更需要你,那你就去吧,但是你要注意自己的身体,平安回来。”

虽然妈妈最后没有去武汉,虽然妈妈不能经常陪我,虽然我要经常一个人待在家里,一个人睡觉,但我还是为有一个医生妈妈感到骄傲。

廖轩岑母亲:楼佩儿
奉化区中医医院医共体妇产科医生

抗疫有你有我

居敬小学205班小记者 杨晗可

2020年是特殊的一年,我们国家发生了一件重大的事情:新冠肺炎大面积爆发。在电视里、在手机里,大家看到了很多这样的安全提醒:待在家里,不让病毒扩散!但我发现有一些人并没有听从这样的提醒,他们不顾一切地冲在抗疫防疫一线。我的妈妈就是其中一位。

在这样的特殊时刻,妈妈常常早出晚归,因为她是一名医生。记不清有多少个早上,我从睡梦中醒来,发现妈妈已经上班去了;记不清有多少个夜晚,我等到眼皮打架,妈妈还没有回来。有一次,我问妈妈:“妈妈,外面这么危险,你们怎么还要工作?”妈妈说:“因为我们要做好各项防疫工作,才能为抗疫做好后备保障啊!”

哦,原来妈妈一直在为抗疫而努力!我是医生的女儿,我也要做好妈妈的“后备保障”,乖乖待在家里,按时完成功课,不让妈妈担心。

指导老师 蒋桂芳
杨晗可母亲:张璐
奉化区中医医院医共体肛肠皮肤科医生

不一样的春节

居敬小学401班小记者 黄泽林

今年的春节与往年不太相同。一种叫做新冠病毒的“怪兽”入侵人类。大街上冷冷清清,车辆稀疏,我们家的金华游被迫取消,原来已经订好的酒店和门票也退了。

在举国抗击新冠疫情时,我的妈妈——一位平凡的医护人员,一边坚守着自己的岗位工作,一边主动要求去高速公路当志愿者,给过往司机测量体温。那一夜,寒风刺骨,下着大雨,虽然妈妈穿着雨衣,但她的鞋套、袜子都湿透了,妈妈是下午四点钟去的,第二天凌晨一点多才到家。我的爸爸也去了社区做志愿者,每天给进出社区的居民测体温,排查车辆。在这场没有硝烟的战争中,我的爸爸妈妈不惧疫情,在平凡的岗位上默默付出。

春暖花开,万物复苏。现在在我妈妈医院派出的英雄——援鄂医疗队已经取得胜利,光荣回家啦!我希望疫情早点儿结束,和同学们一起坐在明亮的教室里听老师们讲课,期待着把取消的金华游补上!

指导老师 胡珊珊
黄泽林母亲:钟超
奉化区中医医院医共体整形外科医生

妈妈的手

居敬小学202班小记者 周子扬

有时候我担心妈妈的手,因为在我想睡懒觉时,那双手会突然来拽我起床。

有时候我害怕妈妈的手,因为在我练琴偷懒时,那双手就会落在我的身上。

有时候我讨厌妈妈的手,因为每当我贪玩时,那双手总会把我拎回书桌旁。最近妈妈的手“受伤”了,但我却高兴不起来。我发现妈妈手指裂开了几个小口子,手背皮肤还能隐隐地看见血丝。妈妈说上班时给每一个病人检查前后,都需要用消毒液消毒手。这是为了防止交叉感染,妈妈的手因此变成了现在这个样子。看着她手上贴着的创可贴,我开始心疼妈妈的手。

感谢许许多多像妈妈这样的手。那些手不仅呵护着我们健康长大,也保护着大家,让大家不再害怕!

周子扬母亲:沈桂
奉化区中医医院医共体心电图室副主任

抗战新冠病毒

居敬小学503班小记者 杨轶博

满心期盼着的寒假就要来了,妈妈也订好了飞往广州过年的机票。正当我们沉浸在即将出发的喜悦时,一个晴天霹雳打碎了我们的美梦,一种名叫新冠病毒的传染病病毒在武汉悄悄酝酿。作为医护工作者的爸爸妈妈敏感地意识到新闻报道中这种病毒的严重性,在出发的前一天,退掉了所有已经订好的行程。

后来,被这个病毒感染的人越来越多,从武汉一下子蔓延到全国各地。我也每天守在新闻频道里了解疫情。在病毒面前,有一批勇士出现了,他们不畏艰难、逆行到了武汉,他们来自全国各地,他们有个共同的称呼:白衣天使。84岁的钟南山爷爷,本该避开病毒、安度晚年,而他在人们最需要他的时候站了出来,就像17年前非典病毒爆发时候一样。“把病人都送到我这里来!”当时这句话让多少身处黑暗的人们看到了希望和曙光。虽然那个时候我还没有出生,但在新闻报道里看到他说的这句话时,我无比震撼。

我的爸爸妈妈虽然没有去一线救治患者,但他们报名参加了“保卫后方,守护医院”的体温班。好几次,妈妈早早起床就出发去单位门卫站岗量体温,妈妈说这样做是为了能提前筛查出体温异常的隐性患者,避免大范围扩散。那几天很冷,但妈妈回家的时候,头发都贴到了脑门上,已经被汗水浸湿。

致敬各位白衣天使叔叔阿姨,是他们用自己的生命在守卫我们的安全。我希望他们能早日战胜这场没有硝烟的战争!

指导老师 王莹
杨轶博父亲:杨方 奉化区中医医院医共体骨科医生
杨轶博母亲:张恒 奉化区中医医院医共体护士

给驰援武汉的妈妈的一封信

实验小学402班小记者 竺亦晨

亲爱的妈妈:

您好!

新冠肺炎疫情来势汹汹,让这个冬天显得分外寒冷。但疫情无情人有情,今年的万家灯火,是一群把自己包裹在防护服中的白衣天使在守护。他们绘制成众志成城画卷,融化了寒冬,成为我们心中“走过冬天便是春”的那份笃定。有一种感动叫“见字如面,闻声动情”。

妈妈,您奔赴武汉已经一个月了,您在那里过得好吗?我想您了!我还记得您告诉我您要去武汉的时候,我心里既担心又难过。因为我知道去武汉非常危险,但我也知道您是白衣天使,武汉的病人这时更需要您。从您坚定的目光里,我看到了您勇敢向前的心。我担心您,但我也相信您一定能通过专业知识和技术,保护好自己。

妈妈,我知道您去武汉的第二天,为了便于工作,避免感染风险,把头发改掉了。妈妈,不管您的容貌变成什么样,在我心中,您永远是世上最美的妈妈。

妈妈,这几天我一想到您,心里就很难过,眼前时不时浮现着您忙碌的身影。但是,当我从电视上看到那么多白衣天使在抢救病人,夜以继日奋战着,我的心里就涌出一股暖流,一股幸福的、骄傲的暖流!妈妈,我要把这世上最美的赞歌送给像您一样的白衣天使!是您用自己的大爱、平凡的行动书写了不平凡的人生。在我心中,你们是2020最美的一道风景!

妈妈,武汉战胜疫情,解除防控的时候,也是您回家的日子,我们一家人一定去接您,盼您早日回来陪我。最后,我想告诉您,您无愧于您护士的职业,更无愧于母亲这一身份,我想大声对您说:“我永远爱您,妈妈!为拥有您这样的妈妈而感到骄傲和自豪!”

您的女儿:竺亦晨

2020年3月8日

指导老师 李倩

给女儿的一封信

我亲爱的女儿:

春日的阳光洒在身上,为我们带来无限的温暖和希望,它总能驱散心底的阴霾,拨开头顶的乌云,终见一片绿意盎然、生机勃勃的景象。

来不及跟您好好告别,来不及给您一个拥抱,妈妈就出发去武汉“打怪兽”了。今天是妈妈在武汉的第30天,也是“三八”妇女节,您在电话里说给我准备了节日礼物,是您自己亲手做的,说您很想我,夜深人静时偷偷躲在被子里哭。孩子啊,你要坚强,其实妈妈也非常想念您!因为妈妈是一位医护人员,有自己的使命和职责,现在有很多病人更需要妈妈,所以请您把妈妈暂时借给他们吧。等打败了“怪兽”,这些生病的人恢复了健康,妈妈就可以回家了。因为他们也是别人的爸爸妈妈,你肯定不愿意看到他们失去自己的爸爸妈妈。

妈妈和叔叔阿姨一起并肩作战,全力以赴。你唱给妈妈的歌,我每天都会听一遍,你的歌声使妈妈更加勇敢,更加有信心。等到疫情结束,再让妈妈好好抱抱你,好好亲吻你的脸颊,带你来武汉吃好吃的热干面,看武汉的长江、黄鹤楼,跟你讲讲妈妈的抗疫故事!

永远爱你的妈妈

2020年3月8日